

潛入覓食「捱槍」2生擒1逃脫

野豬闖海園4句鐘

【本報訊】香港仔海洋公園昨日有三隻野豬闖入遊樂園，但在鄰近行政大樓一個花圃「識入唔識出」受困。漁護署人員和獸醫趕到，發射兩次麻醉槍打中兩頭雌雄大野豬，用鐵籠運走，另一頭野豬仔其後逃出遁回山頭，事件擾攘近四小時。海洋公園範圍裡已是四個月內第二次發現野豬，今次現場不屬遊客區，公園運作未受影響。

三頭野豬齊現市區，這情況以往較罕見，被擒獲的兩隻野豬一雌一雄，其實也只算小豬，因年齡只約一歲，體重五十公斤，身長三呎，估計落山覓食迷路走失。漁護署暫時將牠們送到新界北動物管理中心觀察。

現場在海洋公園行政大樓附近一處園圃，設有閘門防止閒人進入。昨晨八時許，有職員驚見三隻野豬闖園圃範圍，困於園內覓食不時亂竄，但不得其門而出，其中兩隻體形頗大，另一隻則明顯較細小，於是報警求助。警員趕到封鎖附近一帶，防止職員走近。漁護署七、八名職員及獸醫，在大約兩小時後到場，部分持盾牌戒備。

四個月內第二次現豬蹤

由於園圃範圍頗大，野豬又不時走來走去，事件擾攘約四小時，獸醫其後發射兩槍麻醉槍，打中兩頭雌雄大野豬，很快陷於昏迷；但另一頭野豬仔則逃回山頭。漁護署職員其後將兩頭野豬放入鐵籠，運往新界北動物管理中心處理。

海洋公園發言人表示，園圃位置鄰近行政大樓，遠離遊客一般會到的地點，事件未有影響公園運作。海洋公園已不止一次發現野豬出沒，去年十二月二日，在海洋公園大樹灣入口的海邊防坡堤，一頭體重達一百五十公斤大野豬，誤闖礁石罅隙被困，由漁護署獸醫發射麻醉槍將其救出。

►三隻野豬闖海洋公園，警員到場戒備



▲被麻醉槍打中的兩頭大野豬用鐵籠運走



專家料野豬棲息赤柱山頭

【本報訊】港島南區近期時有野豬出沒，除了海洋公園，去年底也有二百磅長有獠牙野豬，闖入南灣道豪宅「臘太陽」，令屋內寵物犬及菲傭受驚。有狩獵隊人員估計，野豬原本棲息新界及西貢偏遠郊區，然而過去兩年港島時有發現野豬報告，相信港島南區的野豬群，集中在大潭郊野公園近赤柱山頭繁殖。

狩獵隊人員說，野豬繁殖力相當強，本性較怕人，過去多數晚間才出沒，但山上食物不足便需四出覓食，因此近年常有野豬跑出馬路挨車撞或被困鐵欄事件。他提醒市民遇見野豬時，應保持冷靜，切勿做出大動作嚇驚野豬。



▲一名「盜鐵男」昨清晨潛入香港仔華富邨商場街市偷竊渠蓋失手被擒

男子街市偷渠蓋被捕

【本報訊】一名「盜鐵男」昨日清晨趁香港仔華富邨商場街市還未啓市，潛入偷竊渠蓋，「大搖大擺」將五個渠蓋放上手推車施施然運走，保安員發現立即報警，警員趕至人贓並獲拘捕帶署。

被捕男子姓李，五十九歲。由於日前商場街市會發生渠蓋失竊，警方正調查疑犯有否涉及其他同類罪案。現場為香港仔華富邨商場街市，日前曾揭發有多個一呎乘兩呎的金屬渠蓋不翼而飛，懷疑有「偷鐵黨」犯案，街市保安員已加強注意。

昨日清晨約六時，當時街市還未正式營業，一名男子帶同手推車入內犯案，先後偷得五個渠蓋，放到手推車上運走，其過程早已被一名街市保安員發現並報警。賊人走到街市對開巴士總站，準備將渠蓋搬上接應車輛之際，警員趕至將疑人拘捕，「連人帶鐵」帶署扣查。

11歲醒目女報警救自殺母

【本報訊】一名十一歲女童年少懂事，昨日凌晨其母因受感情問題打擊失常，在九龍城衙前圍道寓所用玻璃碎片割大腿，她見血流如注雖感驚慌，仍冷靜報警求助，由救護車將母親送院治理。

報警女童姓丁（十一歲），與姓梁母親（五十歲）相依為命，住在衙前圍道四十七號一個單位。梁婦因傷勢嚴重，需要留醫治療。據悉，梁婦前晚外出時，曾與男友因感情問題爆發激烈爭執，心情欠佳返家。

昨日凌晨五時許，梁婦因感情困擾在屋內借酒澆愁，突然情緒失控打爛玻璃樽，拿起碎片割自己大腿，傷口不斷流血。其女兒被呻吟聲驚醒見狀報警，將母送院治療。

與家人爭執 中年漢燒炭

另外，西環德輔道西一名中年漢，因管教子女問題受困，昨日凌晨在家燒炭自殺，家人發現後報警撿回一命。企圖自殺者左×祥（五十歲），住德輔道西二七三號均益大廈三期一單位。昨日凌晨二時許，事主與家人爭執後，返回睡房企圖燒炭自殺，家人發現房門上鎖有煙冒出於是報警，消防員到場破門救出時他已昏迷，送院救治後需留醫。

競步賽過終點後昏倒生死一線間

醫護黃金五分鐘救6旬翁命

【本報訊】中區遮打道昨日舉行的「港鐵競步賽2011」發生參賽者昏迷事件，一名年逾六旬參賽者在過終點後突然昏倒地，呼吸脈搏一度停頓，幸在場醫護人員及時在「黃金五分鐘」內進行急救令傷者恢復呼吸及心跳，由救護車送院治理。

男傷者姓葉，六十四歲，為退休警務人員，昏迷被送瑪麗醫院經搶救後，需轉往深切治療部留醫，情況嚴重。

由港鐵與香港業餘田徑總會攜手合辦的一年一度「港鐵競步賽」，目的是鼓勵都市人多做運動，並透過賽事進行籌款。昨日為第六屆，約有一千六百人參加，路線圍繞中環遮打道商業中心地段。香港業餘田徑總會發言人表示，為了讓更多普羅大眾參與，大會特設一公里「自由行」，參加者可無需符合競步規則完成賽事，另有多個不同路徑的競步賽事讓市民按個人能力參加，昨日大會除設有多個醫療站外，賽前亦公布氣溫及空氣指數等數據，讓參賽者自行決定是否繼續作賽。

事發在昨晨近九時，當時參加一公里競步賽的葉某在完成賽事返回中環遮打道終點後，一度顯得有點「氣喘」，其間疑葉某與友人同往洗手間時突然不適昏迷倒地，呼吸脈搏一度停頓，友人大驚呼救，幸附近有醫護人員聞訊在一分鐘內趕至為葉某進行心外壓急救，成功令葉某恢復微弱心跳及呼吸，隨即由救護車送院救治。事後警員到場調查，初步無可疑，列作有人暈倒處理。



▲參加競步賽暈倒老翁送院治療

急症室醫生指出，一些因意外或心臟病突發導致呼吸停止或心跳驟停的病人後，如果能在五分鐘內採取及有效的搶救措施，病人的存活機會率將會大大提升，故有「黃金五分鐘」的搶救術語。因在醫學上，當一個人心臟停止跳動後，每遲一分鐘施救，病者生存機會便減少百分之十，如果超最關鍵的首五分鐘，病人的存活率可在短時間內急降至零。事後即使能將病人心臟恢復跳動，但大腦會因缺血及缺氧超過五分鐘而壞死，成為植物人。

40呎櫃車翻側 司機輕傷



▲大貨櫃昨在屯門公路翻側，幸司機僅受輕傷，不過造成大塞車

夜歸女遭獨行賊搶手機

【本報訊】一名全身黑衣夜歸女昨日凌晨途經新蒲崗遠街時，遭獨行賊從後襲擊推倒，搶走其手持一部價值四千元手機及逃去。她右手擦傷，驚魂甫定報警，警員到場兜截無果。

遇劫少女沈×明（二十三歲），輕傷送院敷藥無礙。昨日凌晨五時許，女事主穿着黑色衫裙、黑色絲襪和短褲外出消遣後擬返家，獨自經過遠街越秀廣場對開時，突遭獨行賊從後猛力推撞，她失平衡跌倒地上，被搶去手持一部手提電話，價值四千多元，賊人得手拔足逃去。她驚惶失措向途人求助報警，由救護車送院，警員四出兜截沒發現。



▲女子街頭被搶手機，報警求助但未能截獲賊人

配戴 麗明珠 100% 優質真髮

Hair Piece 局部型真髮

自然 輕巧 方便

充满信心·姿采再现

您的最佳首选·最佳配搭

麗明珠 男女裝局部型真髮、髮套

適合頭頂有較多白髮及灰髮的人士使用，配戴後可延緩染髮。並且可減少頭肉敏感，有助頭髮健康生長；手工精巧，款式創新，令您信心重現，加上優質服務態度，力臻完美，贏得顧客一致口碑。

適合下列情況使用

A: 頭頂局部稀疏
B: 前額髮緣向後移
C: 脣部髮際線
D: 頭頂局部稀疏
E: 頭頂局部稀疏
F: 頭頂局部稀疏
G: 頭頂局部稀疏
H: 頭頂局部稀疏
I: 頭頂局部稀疏
J: 頭頂局部稀疏
K: 頭頂局部稀疏
L: 頭頂局部稀疏
M: 頭頂局部稀疏
N: 頭頂局部稀疏
O: 頭頂局部稀疏
P: 頭頂局部稀疏
Q: 頭頂局部稀疏
R: 頭頂局部稀疏
S: 頭頂局部稀疏
T: 頭頂局部稀疏
U: 頭頂局部稀疏
V: 頭頂局部稀疏
W: 頭頂局部稀疏
X: 頭頂局部稀疏
Y: 頭頂局部稀疏
Z: 頭頂局部稀疏

特備多款全真髮套設計任君選擇

營業時間

星期一至五：11:30 am - 7:30 pm
星期六：11:30 am - 3:30 pm
星期日及公眾假期休息

www.beautihaircentre.com.hk

麗明珠 真髮中心
Beauti Hair Centre

2722 7924

優質保証 歡迎查詢

九龍尖沙咀金馬倫道 23-25A 金馬倫廣場 16字 C室